

“学史力行践初心” 中机国际深入推进党史学习教育

党史学习教育开展以来,中机国际严格按照国机集团要求,坚持高标准高质量开展,精心组织、周密安排、严格执行,确保党史学习教育取得实实在在成效,持续不断将成果转化为企业改革发展的新动能、新动力。

近日,中机国际用好内、外部红色资源,组织党员联学联建、专题学习、主题党课、前往各地革命遗址参观见学,感受革命精神内涵,传承红色基因,凝聚奋进力量。

联动内外资源,组织联学联建

中机国际党委理论学习中心组(扩大)赴香山革命纪念馆开展党史学习教育专题活动,认真学习贯彻习近平总书记关于党史的重要论述特别是在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,在实地实景的党史学习教育中感受红色情怀,推动公司党史学习教育走深走实。在公司党委书记、董事长夏闻迪的领誓下,全体党员同志面对党旗共同重温了入党誓词。活动使每个人的内心都接受了一次深刻精神洗礼和党性教育。

集团运行管理部部长王玉琦为大家讲解音符上的“红色经典”历史,集团办公室副主任兼研究室主任翟祥辉、中机国际总经理赵立志参加活动并讲话。王玉琦以“歌颂百年党史经典音乐作品赏析”为主题,详细讲解了每首歌曲创作背景及创作故事。此次联学联建,创新性地展示党的奋斗历程和伟大成就,激励广大党员守好红色根脉、担当作为,在新征程上开好局起好步夯实基层基础。

国际展览一部党支部组织党员赴香山革命纪念馆开展“重温红色征程,迎接百年新篇”主题党日活动。在香山革命纪念馆内,大家集体参观学习了《为新中国奠基——中共中央在香山》主题展览。

公司国际展览三部、展览四部、广州中汽支部、中国汽车工业配件销售有限公司支部全体党员参观“时代楷模——致敬中国共

部教育基地。大家了解了曾经居住于此的一对来自美国的夫妇——被誉为“白求恩式的国际主义战士”的阳早和寒春的故事。中国机床总公司党委还组织了支部党员赴香山革命纪念



经营战略党支部组织开展“学党史,践初心”为主题的党课,学习了党的理论探索史、深刻体会了党肩负的历史使命。中国机床总公司党委组织参观国机集团干



馆开展党史学习教育参观主题活动,党员同志站在纪念馆“四梁八柱”敞轩,面对党旗共同重温了入党誓词。西麦克党总支组织党员到海淀北部文化中心开展“精神的传承,使命的担当”主题党日活动。大家参观了

“冀中人民抗日战争图片展”,深切感受到革命先辈浴血奋战,为了祖国和民族的尊严而奋不顾身的爱国主义精神。不忘公司初心,牢记会展使命。中机国际纪委办公室一同参加活动。

注重讲好故事,百年风华悟初心

综合管理党支部与资产财务党支部在首都博物馆参观伟大征程庆祝中国共产党成立100周年特展。从上海石库门到嘉兴南湖,一艘小小红船承载着人民的重托越过惊涛骇浪,成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮,胸怀千秋伟业,恰是百年风华。

经营战略党支部赴首都博物馆开展主题党日活动,参观“伟大征程——庆祝中国共产党成立100周年特展”,深入开展党史学习教育。大家共同回顾了中国共产党三个阶段波澜壮阔的历史进程,接受了一次深刻的思想政治洗礼。

报刊编辑党支部先后开展支部书记讲党课、组织多次主题党日活动。支部根据自身业务特点,参观了“永远跟党走”中央和国家机关庆祝中国共产党成立100周年书画摄影展。党日活动还以“学党史跟党走,红色基因代代传”为主题,支部党员集中观看历史题材影片《决胜时刻》。



学党史增信念,推动业务结合

中机国际党委副书记、总经理赵立志,纪委书记历娜在项目一线代表公司党委向国际展览二部党支部项目组成员和入党积极分子赠送党建书籍,并了解党建和业务工作融合发展情况。此次活动给项目一线党员带来了宝贵的精神食粮,为提高党员党性修养、保持党员先进性提供了丰富的学习材料,使党员干部和入党积极分子时刻牢记党的宗旨和使命,促进学习与实际工作相结合、党建与业务深度融合。在学党史、悟思想、办实事、开新局中砥砺前行、笃定前行,以优异成绩庆祝建党一百周年。

国际展览一部党支部两地开展“重温红色征程,迎接百年新篇”主题党日活动,

在参观结束后,在德阳装备展筹备现场通过远程视频的方式带领党员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。党员们纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记视察北京香山革命纪念馆时的重要讲话精神,继承和发扬老一辈革命家艰苦奋斗的优良作风,始终保持奋发有为的进取精神,永葆先进性和纯洁性。

辽宁中汽党支部、国机联创党支部全体党员在沈阳汽博会现场与党旗合影,党员面对党旗宣誓,重温入党誓词。他们来到位于沈阳的中共满洲省委旧址纪念馆开展党史学习教育,回顾党的历史、感悟初心使命,汲取奋进力量、开辟发展新局。全体党员不时驻



足凝视、交流心得,追忆武装革命的烽烟岁月,感悟革命道路的艰难曲折,体会红色政权的来之不易。

工程成套事业部党支部组织党员赴中国人民抗日战争纪念馆开展主题党日活动。在参观中,党支部党员不断感受到在危难时刻来临之际,中华民族一致抵御外敌的团结无畏精神。壮志热血酬风雨,愿将青丝染白霜。党员们表示,会以智慧融拼搏,以科技持理想,博观而约取,厚积而薄发,为公司建设贡献自己的力量。

国机展览党支部和国机环球党支部、中汽人才党支部组织党员与职工开展主题党日活动,在双清别墅,大家瞻仰毛泽东、朱德、刘少奇、周恩来、任弼时同志的办公居住地。大家切实感受到老一辈无产阶级革命家生活作风艰苦朴素,为全中国的解放和新中国的建设奋斗终生。



从会议室到展会现场,从办公桌到红色基地,中机国际党史学习教育正如火如荼地展开。公司广大员工肩负历史使命,坚定前进信心,正以昂扬姿态走上新时代的长征路,喜迎建党100周年。